
 

 

 

 

 

 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº       DE 2016 

(Do Sr. ROCHA) 

 

Solicita informações do Sr. Ministro de Estado do 
Planejamento, Orçamento e Gestão, acerca dos 
recursos enviados ao Estado do Acre para consolidar 
as ações de implementação e de execução do 
Programa de Aceleração do Crescimento - PAC. 

 

 

 

Senhor Presidente: 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e no art. 

115, inciso I c/c art. 116, do Regimento Interno, da Câmara dos Deputados, solicito a 

Vossa Excelência seja encaminhado o presente requerimento de pedido de informações, 

ao Sr. Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, onde solicita informações acerca 

dos recursos enviados ao Estado do Acre para consolidar as ações de implementação e 

de execução do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC, nos termos a seguir: 

1. Quais os valores repassados e áreas atendidas, pelo 

Programa de Aceleração do Crescimento – PAC, ao Estado do Acre, no período 

compreendido pelos últimos 9 anos (2007 a 2016)? 

2. Quais os projetos atendidos pelo Programa de Aceleração do 

Crescimento – PAC, no Estado do Acre, no período compreendido pelos últimos 9 anos 

(2007 a 2016)? 

3. Em que situação se encontram os respectivos projetos citados 

nos itens 1 e 2 ? 

JUSTIFICAÇÃO 



 

 

 

 

 

 

O Acre é um dos Estados brasileiros com menor IDH, apontado em 

pesquisas do IBGE. 

Assim, foram alardeadas inúmeras obras a serem feitas no Acre, 

através do Programa de Aceleração do Crescimento – PAC. Não obstante isso, muito 

pouco progresso foi observado pela população do Estado. 

Vários pedidos de informações sobre o volume de recursos 

destinados ao Acre através do PAC foram dirigidos à Controladoria-Geral da União 

(CGU) mas aquele órgão respondeu que não tem o controle sobre os aportes financeiros 

através do aludido Programa. 

Dessa forma, é medida de vital importância que as informações 

desse requerimento sejam prestadas, para que possamos, dentro de nossa competência, 

contribuir com a fiscalização dos serviços públicos prestados à população acreana.   

 
 
 

Sala das Sessões, em       de março de 2016 
 

 
 
 
 

ROCHA 
Deputado Federal – PSDB/AC 


